

A belvárosi KLOSz és az AVE nagybójtji műsoros délutánja a Katolikus Házban

(A Délmagyarország munkatársától) Nagyszámú és előkelő közönség jelenlétében rendezte meg vasárnap délután a belvárosi KLOSz és a központi AVE együttes nagybójtji műsoros délutánját a Katolikus Ház nagytermében. A műsor a KLOSz-jelszóval kezdődött, amelyet az egyesület belvárosi és felsővárosi csoportjának együttes énekzara adott elő. Ezután Szokolai Anna tanárjelölt Sik Sándor »Acélember« című hatásos költeményét szavalta el mély átérzéssel, majd vitéz Bakonyi Imre c. gimnáziumi igazgató, az Urak Kongregációjának prézese üdvözölte a közönséget az AVE nevében és fölkérte Sik Sándor professzort előadása megtartására.

Sik Sándor dr. nagy taps közepette lépett az emelvényre. »A Patrona Hungariae a magyar költészetben« címmel tartott költői fölépítésű, értékes előadást, amelyben megkapó módon bizonyította, hogy a magyar nép lelkében milyen mélyen gyökerezik a Mária-kultusz. Fölolvasta a »Magnificat«-ot, a Szűzanya gyönyörű költeményét, majd sorra vette a magyar költészet nagyjait, Pázmánytól napjainkig, akik valamennyien mély-séges rajongással énekelték meg a legtisztább Szület és Anyát. Előadása után a közönség spontán megnyilvánult óhajra Sik Sándor saját verseiből adott elő.

A műsor következő számaként élőképeket mutattak be a belvárosi KLOSz tagjai. A »Krisztus az Olajfák hegyén« című nagyhatású élőképben a következők szerepeltek: Merts Mária, Balogh Ida és Mária földy Anasztázia; az utóbbi a zenekíséretet látta el.

Ertékes gondolatokban gazdag, halásos beszédben emlékezett meg a XX. század emberéről Kerka József dr. kegyesrendi tanár, a KLOSz egyházi tanácsadója. A kitűnő szónok a mai kor elpogányosodott, anyagias s a természetfölöttiségtől távolálló embertípusát mutatta be, majd hangzott a megváltás jelszavát: »Vissza Krisztushoz!«

A nagy tetszéssel fogadott előadás után Vujkovicz Mária Mecs László: »Ecce Homo!« című szárnyaló költeményét szavalta el, majd ismét a belvárosi KLOSz tagjai bemutatták a kerestűt negyedik állomásának gyönyörű jelenetét: »Krisztus találkozik szent Anyjával«. A festői élőképben szerepeltek: Merts Mária, Tary Erna, Szamos Kata, Balogh Ida, Kugler Kata, Hegedűs Ilona és Gányi Piroska.

A szépsikerű nagybójtji délutánt Kerka József dr. és Rozmann Mónika testvér rendezte a belvárosi KLOSz tagjainak lelkes közreműködésével.

—oOo—

— A lakbérleti szabályrendeletet sem hagyta jóvá a belügyminiszter. Vasárnapi számunkban közöltük, hogy a belügyminiszter nem hagyta jóvá a tűzoltószabályrendeletet. Hétfőre a lakbérleti szabályrendelet érkezett vissza a belügyminiszter-től, ezuttal másodsor. A leirat közli, hogy a lakbérleti szabályrendeletet alkalmazták a budapesti mintaszabályrendeletre. Így a szabályrendeletet csupán lényegtelen változtatást kell eszközölni.

— A gyermekbetegségek kezelésében a tisztán fermészetes »Ferenc József« keserűviz, mint gyorsan, biztosan és rendkívül enyhén ható hashajtó, gyakran igen fontos segédeszköz. Kérdezz meg orvosát!

Magyar Mihályné úgy a maga, mint gyermekei: Klára, László és Endre nevében fájdalommal jelenti, hogy férje,

Magyar Mihály

ny. MAV-intéző

életének 78-ik és házasságának 43. évében rövid szenvedés után március 10-re virradó éjszakán meghalt.

Felejtethetlen halottunkat március 12-én, kedden délután 4 órakor temetjük a belvárosi temető - halottasházából a református temetőbe.

Gyászolják még menyei, veje és unokái.

Drága halottunk emlékét kegyelettel őrizzük.

Szeged, 1940 március 10.

— **ÁRVIZVESZÉDELEM NYIREGYZHÁZAN ÉS KARCAGON.** Budapestről jelentik: Az enyhébbre fordult idő az ország területén több helyen ismét földidézte az árvízveszedelem lehetőségét. Nyiregyszázan például az Ér-csatorna vizének zavartalan lefolyását akadályozza a fölhalmozódott jégtömeg s emiatt a csatorna vize minden pillanatban előntheti a nyiregyszázi utcákat. A város bizottságot küldött ki a veszélyeztetett terület megsemmisítésére, majd a városi mérnöki hivatal és az Armentésítő Társulat munkásokoztagokat vezényelt ki az árvízveszedelem megakadályozására. Hasonló hírek érkeznek Karcagról is, ahol a bekövetkezett hóolvadás a közlekedésben okoz súlyos zavarokat. Az utcákon tíz-husz centiméter magas víz áll, úgyhogy a lakosság kénytelen volt a közlekedés lehetővé tételére pallókat igénybe venni. A város vezetősége Karcagon is mindent elkövetett a rendes forgalom helyreállítása érdekében, ezek a munkálatok azonban csak lassu ütemben haladnak előre.

— **Szélhámósót fogott a rendőrség.** Bódog Jánosné 40 éves ceglédi asszony személyében veszedelmes szélhámósót tartóztatott le hétfőn a rendőrség bünyügyi osztálya. Az elmúlt napokban tudomására jutott a rendőrségnek, hogy egy ismert ceglédi szélhámósó a városban különböző mesékkel jobb családoknak a bizalmába férkőzik, majd egy óvatlan pillanatban, amikor a lakásban senki sem tartózkodik, értéktárgyakat lop és megszökik. Tudomására jutott a detektíveknek az is, hogy a szélhámósó jómódu ceglédi uriaszónak adja ki magát, aki csak azért jött Szegedre, hogy 40.000 pengő értékű ingatlan fejében öröklakást és ellátást kapjon. Hétfőn délelőtt azután a detektívek többnapos figyelés után ártalmatlanná tették a szélhámósót. Bűnlajstromának összeállítása folyamatban van.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

A Főiskolai Kamara-Kórus hangversenye

A tanárképző főiskola kebelében működő Kamara-Kórus vasárnap este tartotta szokásos évi hangversenyét. A főiskola dísztermében előkelő és zeneértő közönség hallgatta végig a kórus gazdag és változatos műsorát.

A hangverseny Ábrahám Ambrus dr. főiskolai igazgató megnyitóbeszédével kezdődött. Az igazgató méltatta a kórus jelentőségét és eddigi sikereit; hangsúlyozta Szögi Endre főiskolai tanár érdemeit. Elismeréssel szólott a karvezető kórus csoportosult lelkes gárdáról, amely fegyelmelttel, odaadással szolgálja Szeged zenekulturáját.

A hangverseny első felében klasszikus műveket szólaltatott meg a kórus. Bach két nemes művét a legfinomabb árnyalatok érzékeltetésével adták elő. Viadana: »Örvendező szoltára« előadásának finomságával az est egyik legsikerültebb száma volt. Da Victoria: »Popule meuse« a nagyheti szertartások bűnbánati hangulatába ringatta a hallgatóságot. A műsor első részét az »Ének Szent István királyhoz« zárta be. Kodálynak ez az eucharisztikus kongresszus alkalmából írt műve egyik XVIII. századbeli énekeskönyvünk szövegén alapszik. A modern népdalkórusok stílusában alkotott szerzemény méltó párként emelkedett a külföldi mesterművek mellé.

A hangverseny második részében XVI.—XVII. századbeli madrigálok bravuros előadásával állította ki a nehéz művészi próbát a főiskolai énekegyüttes.

Bán Sándor két zongoraszáma méltó kiegészítője volt a mindvégig színvonalas hangversenynek. Bach Preludium és fuga-ját, majd Liszt Tarantelláját adta elő virtuóz készséggel és művészi átéléssel.

A hangverseny végén a közönség szünni nem akaró tapsal ünnepelte Szögi Endre karnagyot és kitűnő kórusát. A koncert Ábrahám Ambrus zárószavaival ért véget.

—oOo—

Harmonia hangversenyek Ma Tisza 8.

VI. mesterbérlet.

Fischer Annie zongoraest

Beethoven Appassionata, Chopin-sorozat, stb.
Jegy Délmagyarországnál.

Játékrend

a szegedi Városi Színházban

Kedd: Trieszti gyors.

Szerda: A »Turul« Szövetség »Magyar Katona« est-je.

Csütörtök délután: Egyet lehet igazán szeretni...

Csütörtök este: Hajnalban, délben, este (Szeczkó Zita és Szabó Sándor fölépítésével).

Péntek délután: Csipetke (Jatzkó Cia fölépítésével. Mérsékelt helyárák).

Péntek este: Zenélő óra (Jatzkó Cia fölépítésével).

Szombat délután: Peer Gynt (Ifjusági előadás. Patkós Irma fölépítésével).

Szombat este: Tűzmadár (Ölvedy Zsóka és Kardoss Géza fölépítésével. Bérlet).

Vasárnap délután: Trieszti gyors.

Vasárnap este: Egyet lehet igazán szeretni... Hétfő: A krétakőr (tisztviselőest, DMKE. Ölvedy Zsóka fölépítésével).

Kedd: Peer Gynt (Patkós Irma fölépítésével. Bérlet).

Szerda: Peer Gynt (Patkós Irma fölépítésével). Csütörtök: Peer Gynt (Patkós Irma fölépítésével).

Péntek: (nincs előadás).

Fűzőt Hőfle

mérték után készit

űzős Klauzál-tér 3.

a legújabb divatu derékruók megérkeztek. Uj szabás, uj modellek

A színházi iroda nire!

A szegedi árvíz hatvanegyedik évfordulóját hagyományos módon üli meg a Városi Színház. A kedesti előadás előtt Hajnal István dr. ügyvéd elszavalja Szabados Jánosnak, a város néhai árvízi szenátorának »Tisza« című költeményét.

A »Trieszti gyors«, Vándor Kálmán briliáns vígjátéka, amely a Kardoss-társulat egyik legnagyobb sikerű műsordarabja, kedden este ismét szórakoztatni fogja a szegedi közönséget. Szilágyi-Szabó Eszter, Hotty Éva, Mester Tibor, Garamy Jolán, Zách János és a többi szereplők művészi játéktudása biztosítja a darab további sikerét.

Szelezky Zita csütörtöki vendéggátéka szenzációs eseménye a Városi Színháznak. A Nemzeti Színház kiváló művésznője, aki most látogat el először Szegedre, de akinek művészetével a szegedi közönség ragyogó filmalkításain keresztül már megismerkedhetett, a »Hajnalban, délben, este« című világhírű vígjátékban mutatkozik be a szegedi közönségnek. Partner: Szabó Sándor, a Nemzeti Színház népszerű művésze.

A Hajnalban, délben, este csak egyszer, csütörtökön este kerül színre mérsékelttel emelt helyárákkal. A pengős utalványok ráfizetéssel érvényesek.

Jegyek a »Magyar Katona«-re elővételben kaphatók a »Turul« Klubban (Klebsberg-tér 3; telefon: 23-25). A szövetség vezetősége fölkéri a hivatalfőnököket és az intézetek igazgatóit, hogy jegyigényléseiket sürgősen jelentsék be, mert a nagy érdeklődés miatt a »Turul« vezetősége különben nem tud megfelelő helyet biztosítani. Hivatalos órák: 10—12, 15—19 óra.

Párisi Nagy Áruház Rt.

Szeged (Csekonics és Kiss-utca sarok)

HUSVÉTRA

Husvétí kis bádóg tojás töltve 1 drb	—02
Csokoládé bárány vagy csirke, vagy tojás, vagy nyul	—14, —12 —06
Csokoládés ostya tojás 6,5 cm magas	—10
Tojás drázsé cukorka 10 deka	—18
Piros polituros álló fatojás 7 cm magas	—24
Husvétí képeslap 10 drb	—24
Husvétí borítékos üdvözlét 8 drb	—24
Csokoládés ostya tojás, szalaggal diszitve 9 cm magas	—28
Nyulas kis koci tojás cukorkával töltve	—48
Csokoládés ülő nyul, vagy bárány	—48
Csokoládés ostya kagyló bonbonier szalagdiszitással	—58
Csokoládés ostya tojás szalaggal diszitve 14 cm magas	—58
Csokoládés ostya puttonyos nyul, vagy bárány	—58
Nyuszi baba dobozban	—68
Bakalit tojás tojásdrázséval töltve 9 cm magas	—88
Husvétí dessert csomag cellofán diszitással	—88
TEKINTSE MEG HUSVÉTI KIRAKATUNKAT	